

女儿,爸爸要救你

汪浙成



有所好转,伏立康唑一种药的力量,已经足够了。”我说:“这就是说从明天开始可以减药了!”“不是明天开始,”吴主任说,“其实此前我们已经在减了,因为不是主药,也不是太贵,你们可能没有注意到。这次卡泊芬净不一样,是主药之一,价格又贵。这一减,你们的费用也能减一点来,经济压力可以稍微缓解一点。”真是天大的喜讯!

到了四月中旬,曹医生对汪泉肺部、颅内和肝脏,又一次分别进行了核磁复查,稍后又让小周医生给汪泉做骨穿,抽取骨髓,检测她血液里癌细胞残留情况和移植成功率。现在回想起来,曹医生对汪泉做这样全面的检查,实际是在为我们出院进行评估。

等到所有复查结果出来,治疗小组经过一番评估,曹医生通知我们,汪泉肺部和颅内真菌感染的情况,均在继续好转,原先几处病灶均已缩小,有的已经吸收;肺的情况控制得比较好。但是右肺真菌感染已经包裹起来,形成真菌球,使得药物的效力难以进入。她建议我们做个肺部穿刺,取出一点组织来进行活检化验,弄清楚究竟是哪个真菌菌种,以便下一步对症用药。

4月24日,这天天气晴朗。午后一点半,汪泉按约定去海军总医院做肺穿。我事先为她联系安排了道培医院救护车,同去的有小周医生、护士任晓辉、环妹和我。这是汪泉入住道培医院八个月来第一次外出,有种小鸟出笼重返蓝天的兴奋和喜悦。车子驶在奥运前的北京街道上,她左顾右盼,觉得新奇无比。车上的人说说笑笑,气氛轻松,一时竟忘了此行目的,倒是去哪儿春游似的。

坐在门外走廊上等候结果时,小郑来电话,说标本已送解放军总医院细菌化实验室,组织培养的报告要一周后出来。并问这次汪泉姐肺部切片究竟取自左肺还是右肺?听解放军总医院呼吸科医生说标本取自左肺,可小郑刚才听我说是右肺,把他搞糊涂了。

“怎么会是左肺?当然是右肺!”我说,“因为右肺真菌感染的病灶包起来了,要取活检化验,弄清楚里面究竟是什么真菌?”说着说着,连我自己也忽然犹豫起来,说了一句:“会不会是左右肺都取了?”

23.我们一定能躲过去的

波亚回过回头来,远远地看见安叔的身子蹲了下去。波亚有些轻快地想,现在你追不上我了吧。可接着,他就收住了脸上的笑意,他想,现在我该去哪里呢?

波亚决定去长途汽车站。可他又想,到了车站,是买票回家,还是独自去星星湾呢?现在,安叔已经追不上他了,不管是去哪里,他都可以撇下他了!可是,可是……波亚回头又看了一眼安叔,他差点没能再看见他——安叔坐在地上,佝偻着身躯,就像一条小小的蚕宝宝。

波亚的心也像蚕宝宝一样地软了下来。他犹豫了一下,停止了奔跑的脚步。波亚抬起头来。猛然间,他用手捂住了嘴巴。

那个长途汽车上坐在他们前面的“眼镜阿姨”脚步很急地迎面走来,她的耳边还有一个穿制服的警察!波亚倒吸一口冷气,心想,他们会不会是来……对了,爸爸妈妈没有找到我,说不定已经去报警了!那么……波亚意识到情况的严重性,他立刻转身,朝安叔飞奔而去。

与此同时,“眼镜阿姨”也发现了波亚,她对身边的警察说:“啊呀,好像就是这个小孩!”警察一听,立马甩开步子朝波亚追来。波亚边跑边喊:“安叔,快起来,警察来啦!”安叔坐在地上,手捂胸口,还在大口地喘气。看见波亚向他跑来,安叔苍白的脸上露出了一丝笑容。波亚跑到安叔跟前,不由分说一把拉起他来:“快跑,警察来了!”安叔还没弄清怎么回事,就被波亚带着奔跑起来。警察紧跟在后面,追赶而来。那位“眼镜阿姨”跑得上气不接下气。安叔明显体力不支,波亚拽住他的胳膊,拖着他跑。警察紧追不舍。

波亚闭起眼睛,“嗨!”的一声大喊,想象中,一辆超音速的车子开到了跟前。波亚和安叔一下跨了上去。车子冲过前面一排车辆,杀出一条道路来。波亚回头,看到警察一下落到了后面。他刚想欢呼,忽然,那警察也跳上了一辆警车,急急追来。两车的距离越来越小,越来越小。警车全速发力,“轰”的一声超车成功,开到了前面,然后迅速调头向波亚他们的车冲来。紧急中,波亚扳住方向盘,一个拉升,

车子跃向空中,从警车上空一跃而过。超音速车子飞快地往下坠落,波亚从后视镜里一看,不由得一惊,那辆警车掉个头也腾空而起,向他们俯冲过来。刹不了车了,波亚他们连同车子坠落下去。刺耳的轰鸣声中,波亚发现已经掉入一片大海。超音速车子刹那间变成了一艘摩托艇,在茫茫大海上疾驰而去。波亚禁不住欢叫起来。

可是,波亚的欢叫声一下子卡了壳,他惊恐地发现这茫茫大海其实是警车的海洋。倏忽间,海浪腾起,变成无数辆警车,把摩托艇围到了浪尖。摩托艇失去了重心,在警车的海洋中忽高忽低,眼看着就要倾覆了。

就在这时,真的是说时迟那时快,空中出现了一朵巨大的橘红色花朵,波亚用力看了一眼,原来是飞碟!空气被点燃了,四周在剧烈地晃动,飞碟急速地飞到波亚他们头上,伸出的一只巨大的触手把波亚和安叔像磁铁一样紧紧吸了上去。

飞碟越过警车的海洋,在空中高速而平稳地飞行。不多会,飞碟停在了空中,并施放出橘红色的美丽烟火。这时,那只巨大的触手慢慢放了下来,波亚觉得像是坐在电梯里,向地面下滑……

波亚睁开眼睛,发现自己和安叔正在那座他们先前逛过的欧亚商厦。原来,他们在警察的追赶中,逃进了商厦。安叔气喘吁吁,呼吸急促。波亚急急忙忙地拉着安叔躲进了男厕所。还好,厕所里这会一个人也没有。

不知怎的,此时,波亚特别镇静,他对脸色苍白的安叔说:“安叔,你别怕,我们一定能躲过去的!”说着,波亚从书包里掏出画笔来。他先是在自己的脸上画了一副眼镜,然后再在安叔的光头上画了一顶帽子。真是画得太像了,就像真的一样!

波亚和安叔站在洗手池的大镜子前,自己都认不出自己了。波亚成了一个戴黑边框眼镜的“眼镜男”,安叔则成了一个戴着无檐帽子的“帽子男”。两人对着镜子看了看,又你看看我,我看看你,不由得伸出双手,互相击掌:“嗨!”波亚靠在厕所门边,悄悄地朝商厦大门处望了一眼。警察和“眼镜阿姨”正把守着大门,一个一个辨认着从里面走出来的人。

星星湾

简平



叫板品牌专卖店 精品卖“白菜价” 上服商厦有“外销高档 T 恤酬宾展” 逾千种千元全棉双丝光男 T 恤衫仅卖 198 元 / 件

品牌专卖店标价千元的高档全棉双丝光 T 恤,上服商厦(茅台路 567 号、近水城路)三楼东大厅“外销高档 T 恤酬宾展”,标价一律仅 198 元/件,由上服集团筹展机构行家专程赴浙闽粤外销生产基地组织到出口全棉高档双丝光翻领、圆领、长短袖男 T 恤衫和衬衫逾千种,且多半为样衣独款,透气,不起皱且花色繁多。

另有外销亚麻翻领短袖男 T 恤均价 59 元/件;款式入时多花色精梳全棉丝光平纹或珠地(四面弹)男式翻领 T 恤 98 元/件对折销售;全棉莱卡外销时尚女 T 恤,最大规格可达 112 厘米胸围,均价 49 元/件。还有原价 898 元外贸全棉丝光床品四件套,现价 198 元。
咨询热线:65011118

新冬虫夏草问答

■ 什么是新冬虫夏草?

每年的阳历的四月中旬至六月末,在四千多米的雪域高原上,当积雪逐步融化的时候,便是冬虫夏草采收的季节。我们把当年采集的冬虫夏草到来年开采前这一时段称之为这一年的新冬虫夏草。

■ 如何区分新草的优劣?

期间采收的新冬虫夏草按采集次序与质量分为“头草”、“二草”、“三草”,以头草质量最好,其次是二草,三草价值就相对低了许多。头草子座普遍比较短小,大部分不超过虫体长度,且虫体坚硬;二草的子座长度属中等,大部分虫草的子座长度大约不超过虫体长度的 100%,虫体同样坚硬;三草的子座普遍较长,大部分虫草的子座长度超过虫体较多,常混有瘦草、空草。

■ 为什么推荐服用新草?

冬虫夏草保存的时间越久,里面所含各种有机有效成分流失的可能性与流失的量就越大,其药用价值就降低,因此,在品质因素相同的情况下,出产时间越近的新冬虫夏草药效越好,即新草的药效当然会比旧草更好。

■ 购买新冬虫夏草最佳时机是何时?

由于冬虫夏草的挖采期每年只有一次,按不同产地每年四至六月是冬虫夏草的采挖期,所以每年的五至七月是购买本年新冬虫夏草的最佳时机。建议买足一年的服用量,并冷藏冰封。这样既能挑选到最新鲜品质较好的虫草,又能得到自己细致的保管,还能防止后期的价格上涨。

如您对选购冬虫夏草还有其他疑问可以拨打我们的热线电话进行咨询,将由专业药师为您悉心解答。另外,上海科院药房 2013 年藏区新冬虫夏草已开始上市,质优头草,现正火热销售中,欲购从速!

咨询热线:021-64311772/34010789(上海科院药房)地址:肇嘉浜路 526 号(近岳阳路)

耳鸣、听力下降有办法

耳鸣是耳内、颅内连续或间断的鸣叫,是听觉功能和听觉神经受损,中医认为:久鸣则聋,耳鸣不治则会导致听力下降,逐渐耳聋,听力下降和耳聋是听觉功能和听觉传导退化,脑供血不足等原因所致。《现代医学》

术成功研制生产,直接贴在耳蜗神经穴位处,作用于耳部,使两耳产生对应感应,改善耳部循环,每天晚上在临睡前贴 4 小时,适用于耳鸣、耳聋、听力下降等人群。(2006)津卫防保健字 270 号。

专卖店:武胜路 479 号近威海路购买和免费送货上门,有买 2 盒送同品质 1 盒的大优惠。免费咨询电话:400-690-8786 联系人:方红 15901658154

美白、祛斑、祛痘免费试用

绿力牌美白祛斑霜提取卡姆果天然浓缩精华配以人参、白茯苓、白丁香、天山雪莲等多种天然植物,经高科技提炼而成。独含天然有效祛斑成分熊果苷美肤肽,针对不同年龄、不同斑型运用不同的配比方式,有效缓解皮肤表层黑色素沉积,从而达到去除各种色斑的目的。

本品批号为:国妆特字 G20110391,使用

安全放心,适用于黄褐斑(妊娠斑、蝴蝶斑)、雀斑、黑斑、日晒斑、反弹斑,电脑辐射斑,色素沉着等。武胜路 479 号(人民广场)购买,在南泉北路 1035 号紫金汉宫 310 室可免费试用 2 次(只限女宾),同时有买两盒送同品质一盒的大优惠。免费试用预约热线:021-50139099,免费送货。



百货格子

古月轩
高价收购红木及各类老家具,各种酒类、字画、扇子、旧书、瓷器、玉器、像章、旧箱子、老服装、旧墨。
多伦路文化名人街 27 号近四川北路 65407260

女装特卖
6月5-8日外贸原单时尚开衫、连衣裙、衬衫、外套、裙裤等女装,超值特惠。
电话:62990922 江宁路 1306 弄富丽大厦 907

洋泾红木
本市专业高价收购各类新旧红木家具。
定水路 31 号 58517004 13512150794

空调冰箱强
华利折扣店,空调,冰箱,洗衣机,微波炉,电饭煲,吸尘器,热水器,脱排、樱花牌煤气灶,

脱水机,半导体收音机,收录机特价。
汉口路 431 号 63229322
乾浩门窗
专业设计制作阳光房、铝合金门窗、封阳台、装纱窗。CAD 设计,工厂化加工,品质保障,备展厅实样。
莲花南路 728-734 号
54375594 qianhao.com.cn

瓷器转让
转让十几年前拍卖和文物店收藏瓷器,欢迎古董店主及个人收藏者来电。
13901837432 康

六精舍
高价收购老红木,字画,旧书,旧碑,砚台,旧墨,瓷器,玉器,像章,钱币,邮票,本店还提供免费红木家具整修业务。
建国西路 48 号 59765005

白发一洗变黑

“雅耐尔”采用首乌、当归等天然植物制成的白发变黑发的洗发产品,在您洗发时,护发、洗发、白发变黑发是一齐完成的,省事又方便,和您平时洗发一样方便,洗完就黑,只需几分钟,用水洗过后的水还是清的,随时洗立即黑,只黑头发,不黑头皮,还能保持长久,头发却柔顺,自然黑亮而健康,免除对染发的恐惧。

本品经有关卫生部门批准,卫妆特字 1999 第 0050 号,质量有保证,在购买时要看清楚“雅耐尔”品牌。
专卖店:武胜路 479 号靠近威海路购买和电话免费送货上门均享买 2 盒送同品质 1 盒的大优惠,优惠后平均每盒几十元,白发洗黑每次 3 元左右,实惠又方便,“雅耐尔”已全新换代,可来店里免费试用效果后更放心,购买后洗不黑可在 15 天内退货。
咨询热线:021-56030113 56032263